

Nr. 31788/16 AUG. 2021

CĂMINUL PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE SMEENI

Cu privire la recomandările cuprinse în raportul de vizită nr.14229/19.07.2021, vă comunicăm următoarele:

1. Împreună cu Serviciul Resurse Umane și Salarizare din Cadrul D.G.A.S.P.C. Buzău, se fac demersurile necesare pentru desfășurarea acestei activități și ocuparea postului de asistent social conform prevederilor legale.
2. În data de 22.07.2021, a avut loc Ședința de lucru cu personalul de specialitate – asistenți medicali în care am adus la cunoștință, recomandarea dvs. cu privire la necesitatea completării documentelor medicale prin consemnarea în fișa de monitorizare a rezidentului a identității cadrelor medicale care recomandă diverse tratamente, iar în prezent la nivelul căminului se procedează conform recomandării. De asemenea, s-a procedat și în cazul recomandării completării tuturor rubricilor din registrele medicale. În ceea ce privește semnatura rezidentului în aceste registre, precizăm că nu toți rezidenții doresc să semneze cât și faptul că o parte dintre ei sunt în imposibilitatea de a o face (mai ales în faze terminale). În foaia de observație (fișa de monitorizarea a serviciilor medicale), există Fișa de monitorizare și administrare a medicamentelor conform prescripției medicale, fișă semnată și parafată de medicul de familie cât și de asistentul medical care a administrat tratamentul și de infirmiera de serviciu în prezența căreia a fost administrat tratamentul. În urma ședinței de lucru s-a încheiat procesul verbal cu Nr.1153/21.07.2021
3. În ceea ce privește asigurarea serviciilor de recuperare și reabilitare funcțională a rezidenților, începând cu data de 09. 07.2021, au fost extinse atribuțiile unui kinezoterapeut din cadrul D.G.A.S.P.C Buzău pentru exercitarea atribuțiilor specifice postului de kinezoterapeut în cadrul Căminului de Persoane Vârstnice Smeeni , 2 zile pe săptămână, conform Dispoziției Directorului General Nr. 983/08.07.2021.
4. Cu privire la recomandarea continuării respectării măsurilor de igienă și de protecție în scopul prevenirii infecției COVID 19 atât în rândul angajaților cât și al beneficiarilor, menționez că încă se aplică Planul de măsuri revizuit conform ordin 1808/1466/2020, avizat și aprobat de către conducerea D.G.A.S.P.C. Buzău.
5. Fișa de post a asistentului social va fi revizuită în cel mai scurt timp după finalizarea demersurilor menționate la punctul 1.

6. Fișele de evaluare/ reevaluare a beneficiarului din punct de vedere al statusului funcțional fizic și psihic, stărea de sănătate și gradul de autonomie păstrată, capacitatea de comunicare, relațiile familiale și sociale, nivelului de educație, situația socio-economică, nevoile speciale de tratament și de recuperare/reabilitare, nevoilor educaționale, culturale și spirituale, riscurilor posibile, eventualelor dependențe (droguri, alcool, tutun, etc.), se vor actualiza în cel mai scurt timp de la identificarea modalităților de colaborare cu specialiști, pentru formarea unei echipe pluridisciplinare de evaluare. În prezent, se desfășoară activitatea de evaluare a rezidenților de către kinetoterapeutul desemnat de către conducerea D.G.A.S.P.C. prin Dispoziția Nr. 983/08.07.2021. Necesitatea reevaluării fișelor de evaluare/ reevaluare a beneficiarilor a fost comunicată echipei de lucru în cadrul Ședinței de lucru Nr. 1260/13.08.2021.
7. Am luat la cunoștință recomandarea cu privire la elaborarea Planului individualizat de asistență și îngrijire a rezidentului în maxim 3 zile de la finalizarea evaluării în concordanță cu nevoile beneficiarului în conformitate cu prevederile Ordinului Nr. 29/2019 și vom proceda în consecință o dată cu finalizarea evaluării/reevaluării acestora. Acest aspect a fost comunicat echipei de lucru în cadrul Ședinței de lucru Nr. 1260/13.08.2021.
8. În urma evaluării/reevaluării rezidenților, vor fi menționate în Planurile de intervenție obiective în concordanță cu nevoile identificate. Acest aspect a fost comunicat echipei de lucru în cadrul Ședinței de lucru Nr. 1260/13.08.2021.
9. În cadrul ședinței de lucru cu personalul de specialitate Nr. 1260/13.08.2021 a fost desemnat ca responsabil de caz ce va urmări monitorizarea situației beneficiarului și aplicarea Planului individualizat de asistență și îngrijire, anume, dna .
10. Modelul Fișei de monitorizare servicii va fi reanalizat, construit conform recomandărilor și prevederile Ordinului 29/2019 și supus spre avizare de către Conducerea D.G.A.S.P.C. Buzău în maxim 6 luni.
11. Diversificarea activităților de petrecere a timpului liber de către beneficiarii căminului, se face cu o maximă prudență, având în vedere că evoluția pandemiei nu este încă predictibilă, că nu toți rezidenții căminului sunt în totalitate vaccinați (atât din motive medicale, personale sau abia internați în cămin) și că vaccinarea nu asigură încă certitudinea neinfectării și transmiterii virusului răspunzător de îmbolnăvirea cu COVID 19. În prezent, rezidenții căminului pot primi vizite de la familie și persoane importante pentru aceștia și pot merge în comunitate pentru plimbări, cumpărături sau rezolvare de probleme personale , însă doar însoțiți de personalul căminului pentru a putea să ne asigurăm de faptul că rezidentul respectă măsurile de distanțare impuse în spațiile închise, purtarea măștii de protecție, dezinfectarea mâinilor. Rezidenții au fost informați cu privire la aceste aspect, informare consemnată în Registrul de informare beneficiari.

